

打包买下英国，啥价钱？

□新华社特稿(记者 刘红霞)

把英国整体打包，能卖多少钱？英国国家统计局近日给出答案：8万亿英镑(约合12万亿美元)。

英国《每日电讯报》25日报道，根据英国国家统计局估算，截至2014年年底，英国的总价值约为8.06万亿英镑，包括境内所有房产、道路、桥梁、机械和

银行存款等。

在所有财产中，最值钱的当数房产，价值5.1万亿英镑，占总价值的60%还多。与1997年相比，房产价值暴涨3.7万亿英镑。

除房产外，包括铁路、桥梁和运动场馆等在内的建筑和基础设施估值1.9万亿英镑；英国货币，包括正在流通的及银行存款，总计1.4万亿英镑；车辆、

电脑、武器系统和其他设备估值8500亿英镑。

英国国家统计局的报告显示，金融领域2014年年底的总价值为-1970亿英镑，同比暴跌3640亿英镑。

政府领域境况同样堪忧，总价值下跌至-4500亿英镑，“这意味着政府继续亏欠的比拥有的多”。

按英国6460万人口和2670万户

家庭计，把国家卖掉可以给每人分12.5万英镑，每个家庭可分到30.2万英镑。

那么，有了这笔钱，又能买到什么呢？《每日电讯报》列出一个单子，8万亿英镑可以买5375艘俄罗斯富豪罗曼·阿布拉莫维奇的“日食”号超豪华游艇，或者3660万辆劳斯莱斯Ghost II豪车。

“当然，这么干(卖掉英国)也会让我们全都无家可归。”这家媒体说。

这个伴郎不年轻

世界最老伴郎102岁



新郎利特尔、新娘苏珊·戴维、伴郎克莱门特和其妻子希瑟(从左至右) (网络图片)

□新华社微特稿

提到伴郎，你脑海中浮现的是一个年轻英俊的小伙子？在英国，却有一位世界上最老的伴郎，他已经102岁了。

这位老人家名叫丹·克莱门特，住在苏格兰邓弗里斯附近，是个退休农夫。他今年6月受邀担任好友

婚礼的伴郎，打破2014年1月96岁伴郎罗纳德·霍恩比创下的世界纪录。

据英国《镜报》报道，本月，克莱门特终于在居住的养老院收到了吉尼斯世界纪录认证机构颁发的证书，夺得“世界最老伴郎”头衔。邀请克莱门特担任伴郎的是现年74岁的亚历克斯·桑迪·利特尔。利特尔说，当他决定迎

娶新娘苏珊·戴维时，就想到了克莱门特，“我跟他认识了大半辈子，根本没有考虑他的年龄。不管他是120岁还是102岁，他都是伴郎的不二人选”。在婚礼现场，克莱门特还喝了些威士忌。

克莱门特育有两个孩子、四名孙辈和一名重孙，他上一次担任伴郎还是在20世纪40年代。

这个电话不是恶搞

英国宇航员打电话回地球却拨错号码，问对方“这是地球吗”

□新华社微特稿

英国宇航员蒂姆·皮克从国际空间站打电话回地球却拨错号码，误打给一名女子并问对方“这是地球吗”。他24日在博客网站“推特”上公开道歉：“我要向刚才我误打给她并跟她说‘你好，这是地球吗’的那名女士道歉。这不是恶搞电话……只是打错了。”

皮克现年43岁，本月15日抵达国际空间站，是首名飞赴国际空间站的英国宇航员。这不是皮克的第一次太空“电话事件”，他承认，当他试图从太空打电话给父母并祝他们圣诞快乐时，父母不在家，他只好留言。皮克先前还在“推特”上留言，预祝地球上的人们节日快乐：“希望大家在下面有个美好的平安夜，从



英国宇航员蒂姆·皮克 (网络图片)

上面看起来，大家很不错。”另外，他25日在博客中写道，英国日落后不

久，国际空间站飞过了西班牙与法国边界。

“普京香水”，啥味道？



“普京香水” (网络图片)

□据 新华网12月27日电

俄罗斯总统普京一向以强悍的作风深受民众喜爱。白俄罗斯一家香水企业雷科诺夫日前推出一款名为“领导人一号”的香水，宣称该产品的香味“温暖又坚实”，就如普京一样。

如果一个男人闻起来有黑醋栗和冷杉球果的味道，那么他很可能喷了最新款的“普京香水”。据英国《卫报》报道，白俄罗斯调香师弗拉季·雷科诺夫近日推出一款名为“领导人一号”的香水，宣称该产品的香味“温暖又坚实”，就如普京一样。

这款以普京为灵感的香水要价不低，一瓶100毫升的香水售价为6000卢布(约合人民币552.6元)。它装在一个光滑的黑色瓶中，瓶身印有普京的头像侧影和“以普京为灵感”的英文。

雷科诺夫说，这款香水用柠檬、佛手柑、黑醋栗等调和而成，“香水的前调是柑橘香，中调是松树和冷杉球果的味道，后调则是麝香，闻起来非常温暖，既柔软又坚实，虽然是男性香水，但可能更受女性欢迎”。

这款香水限量发售2000瓶，不仅在莫斯科古姆百货商场出售，而且接受网上订单。工作人员表示，已接到来自德国和中国的订单，他们希望能够送给普京本人一瓶。

雷科诺夫还打算在明年推出女性版本的“普京香水”，称未来部分的香水收益会用于与儿童相关的公益活动。《卫报》认为，对于已经拥有了普京T恤、普京马克杯、普京冰箱贴的“普京粉”来说，这款香水估计是最佳圣诞礼物。